

# Информационный циркуляр

**INFCIRC/1169**

8 января 2024 года

**Общее распространение**

Русский

Язык оригинала: английский

---

## Сообщение Постоянного представительства Украины при Агентстве

1. 4 января 2024 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Украины при Агентстве.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО УКРАИНЫ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В ВЕНЕ

№ 4131/35-197-1175

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить о следующем.

29 декабря 2023 года и 2 января 2024 года Россия нанесла по Украине самый массированный удар ракетами и БПЛА за все время с начала полномасштабного вторжения. За последние дни Российская Федерация выпустила по территории Украины не менее 500 ракет и ударных БПЛА, вновь выбрав целями удара гражданские объекты и критическую инфраструктуру.

Жестоким атакам российских ударных БПЛА, крылатых и авиационных баллистических ракет различных типов подверглись Киев, Львов, Днепр, Одесса, Харьков, Хмельницкий, Запорожье и другие украинские регионы.

Оценка последствий атак приводит в ужас. Множество украинских граждан было убито и ранено. Было разрушено много жилых домов и гражданских объектов, таких как родильный дом, школа, детский сад, почтовое отделение, станция метро, торговый центр.

Российскими ракетами были нанесены удары по объектам критической инфраструктуры, в том числе по объектам газо-, водо-, тепло- и электроснабжения. Тысячи предприятий и домохозяйств по всей Украине были лишены энергии в результате повреждения воздушных линий электропередачи.

По сообщениям Министерства энергетики Украины, по состоянию на 3 января семь воздушных линий электропередачи 150 кВ были обесточены, и без электричества оставались 63 населенных пункта в Запорожской области в непосредственной близости от Запорожской АЭС.

Кроме того, Россия нанесла удар по воздушным линиям электропередачи и блокам тепловой электростанции в Донецкой области. Из-за обстрела электростанция прекратила вырабатывать электроэнергию.

Полностью пренебрегая международно признанными нормами ядерной и физической безопасности, Россия продолжает ставить под угрозу украинскую энергетическую инфраструктуру, в частности, совершая атаки на ядерную инфраструктуру Украины и связанные с ней компоненты. Она без колебаний компенсирует неудачу военного наступления активизацией террора против гражданского населения и разрушением энергетической безопасности региона.

Постоянное представительство Украины просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии оперативно распространить представленную информацию среди всех государств — членов МАГАТЭ.

Постоянное представительство Украины при международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату Международного агентства по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[Печать] [Подпись]

Вена, 4 января 2024 года

В Секретариат  
МАГАТЭ